



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

előzetesben a rendőrségi útzárat áttörő szerb embercsempész

A Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség indítványára a Szegedi Járásbíróság nyomozási bírója előzetes letartóztatásba helyezte azt a szerb férfit aki múlt hét pénteken követett el bűncselekményt.

A megalapozott gyanú szerint egy 3 gépkocsival közlekedő, feltételezhetően embercsempészekből álló konvojt akartak a rendőrök Domaszék külterületén 2016. február 19. napján 8 órát követően napon útzár segítségével feltartóztatni és elfogni. Az események előzménye az volt, hogy még Bács-Kiskun megye területén igazoltatni kívánták őket, azonban ennek nem tettek eleget és a helyszínről elhajtottak. A nagy sebességgel közlekedő járművek azonban nem álltak meg, az út szélén felsorakozott rendőrök felé kormányozva fékezés nélkül a két szolgálati járműből és egy katonai tehergépjárműből álló útzárat kikerülve elhajtottak. A testi épségükben veszélyeztetett rendőrök öt lövést adtak le, amelyből kettő az elől haladó gépkocsit, ezekből egy pedig a jármű hűtőjét találta el. Az autópályára felhajtó menekülő járművek közül a hűtőt ért találat miatt a Kistelek mellett levő lehajtónál az egyik gépkocsi műszaki okoknál fogva illetve a folyamatos rendőri üldözés hatására leállt, így sikerült a benne ülő szerb embercsempészt és 5 marokkói migránst előállítani. Az ügyészség a férfit még aznap őrizetbe vette, továbbá hivatalos személy elleni erőszak bűntettével illetve közúti veszélyeztetés bűntettével gyanúsította meg, majd kezdeményezte előzetes letartóztatását.

Az ügyészség szökés, elrejtőzés veszélye miatt tett indítványának helyt adva a bíróság egy hónapi időtartamra elrendelte gyanúsított előzetes letartóztatását, amelyet terhelt és védője is tudomásul vett, így a bíróság végzés jogerős. Az ügyben a nyomozást a Szegedi Járási és Nyomozó Ügyészség folytatja.

S z e g e d, 2016. február 22.

Dr. Kopasz Zsolt
főügyész